HUuanenayanbhoe 3aganne Ne 1

(COopuuk 3ananmii 151 KypcoBbIX padoT no TeopeTnyeckoi MexaHHKe.
IToo. Peo A.A. Abaonckozo).

3ananme C.7. Onpenenenne peakuuit onop TBepnoro resaa

Haitti peakuuu onop kKoHcTpykumu. CxeMbl KOHCTPYKIMHt OKa3aHbl HA
puc. 44—46. Heobxonumsble nisa pacyera JaHHbIE NpMBENEHb! B Tabi. 14.

Tabauya 14
Howme Cunni, Howme 2
Bapna;;'a H Pazmepni, cuM napuan'ia C:’?{H Pasmepni, cM
421’;6) QlT|c| a| b| c|R|" 4§T:é) Q|lT| G| a| 8| ¢| R|"
1 2|1-120( 20| 30| 10}15]| 5 16 41-1 2| 50| 30 = =
2 41-1 2] 20] 10§ 30)10/10 17 2({-) 1| 15/ 10 20|20
3 20 |- |18 {400 1400 |450 | - | - 18 6|-| 2| 60| 40| 60| - | -
4 3(-( 2| 30| 20| 4015 (10 19 -{8] 2| 20| 30| 40|20 (15
5 5|-1 3] 30) 40| 2012015 20 4{-]1 -1 60|40({20 | — | -
6 1{4| 2| 40| 30 20|20 {10 21 2|-| - 40| 60({30 { - | -
v -13] 1] 30| 10| &5|18]| 6 22 -|—-1 8] 20| 80|30 | - | -
8 4(6{ 3| 20| 40 152010 23 -|-1 4] 40] 30|50 | - | -
9 5= 3] 20| 15] 10|30 40 24 5t—| 21 —-| - -1 -1 -
10 1{4( 2| 30§ 40 20|20 {10 25 -{—-| 3] 50| 50|60 [ - | -
11 -12| 1{ 20{ 30( 15(15 (10 26 -1-1 1] 20| 60{40 | - | -
12 4|-{ 1| 251 20 8]15[10 27 10{-{ -1 50| 3050 | - | -
13 10|-| 5| 40| 30| 20|25 15 28 35|-132}400 {200 {200 — | -
14 -2 1] 30( 90| 20 (30 {10 29 -14| 3] 15 20{15 {15(10
15 3|-|1 2| 60| 20 40(20| 5 30 5|-| -1 40| 40|10 | ~- | -

Npnmeuwanus. 1. Cuurars, 410 B Bapnanrax 16, 18, 22—26 netyiu He NPeNATCTBYIOT
nepeMemeHHo pambl Biois AB.
2. B papuanrax 20 u 21 conpHxacalomuecs OOBEPXHOCTH CHYHMTATH

abCcoNTIOTEO MAIKHMH.
IIpumep BuinoareHns sananna. Jano: pama ABCD secom G =

=1xH, P=2 xH, P || Ay, AD = BC =60 cu, AB = CD = 100 cm,
a = 30°, B = 60° (puc. 47). Halirn peakuuu omop A, B n C (A —
maposoﬁ mapuup, B — nerns, C — CTepXHeBas onopa)

Pemenue. K pame ABCD npuioxeHbl CHJIa TDKECTH G, cuna P,
peakuus S crepxua CE u peaxuuu onop A u B. Peaxuns 11apoBO-
ro mapuupa A onpenesseTcs TpeMs COCTABJIAIOMMMM: X A, YA, Z4, a

pPeakumsa nersiy B — OByMS: Xg n }73 (puc. 48).
U3 3tux cua — mecTs Hew3BeCcTHBIX. /1A MX ONpENESIeHAA MOXHO

COCTaBMThL INECTb ypaBHEHHR paBHOBECHUHA.
YpaBHeHMA MOMEHTOB CHJI OTHOCHTEJIbHO KOODAWHATHBIX OCeH:

S M, =0, —P.ADcos30°~G-AB/2+Scos30°AB+Zp-AB =0, (1)
3" M, =0; G(BC/2)sin30° — S - BCsin60° =0, (2)
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Y M;.=0; P.ADsin30°+Scos60°AB ~Xp-AB=0. (3)

N3 ypasuenus (2) onpenensem S, 3arem u3 ypasnenu#t (1) u (3)
HaxomuMm Zp ¥ Xp. YpaBHEHHMs NPOEKUMH CHJI HA OCH KOOpIMHAT:

> Xi=0; X4+Xp-Scos60° =0,

N

o ——

Pesynprars BuiuMcnienu#t npuseneHsl B Tabu. 15.

i

Puc. 47

Y Yi=0; Ya+P=0,
ZZt-:O; Za—G+Zp+ Scos30° = 0.

W3 »1ux ypasnenuit naxomum X4, Y4 u Z4.

(4)
(5)
(6)

Tabauya 15
Cunw, xH
S Xa Ya Za Xg Zp
0,289 -0,600 -2,00 -0,54 0,744 1,29




